



Aleksandrów Kujawski, dnia 04.05.2023 r.

L.dz. P.Sz. / 3448,3454,3614 /23

Do wszystkich Wykonawców
postępowania nr: 8/2023
www.szpital-aleksandrow.internetdsl.pl
www.ezamowienia.gov.pl

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr postępowania 8/2023 w trybie podstawowym na "Dostawa Leków, środków kontrastowych z podziałem na pakiety" opublikowanego na platformie e-zamowienia dnia 25.04.2023 r. pod numerem 2023/BZP 00191130

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Powiatowy Szpital w Aleksandrowie Kujawskim Sp. z o.o. działając zgodnie z art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 2019) wyjaśnia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego:

Pytanie Nr 1 Dotyczy pakietu nr 1 poz. 24.

Czy Zamawiający wymaga, aby zaoferowany produkt leczniczy zawierający koncentrat noradrenaliny przechowywany był przed rozcieńczeniem w temperaturze pokojowej?

Czy Zamawiający wymaga, aby produkt noradrenalina posiadał, na podstawie ChPL, możliwość podania poza centralnym dostępem dożylnym również podanie do odpowiednio dużego obwodowego naczynia żylnego w sytuacji, gdy centralny dostęp dożylny jest ograniczony? Czy zamawiający wymaga zaoferowania preparatów od jednego producenta?

Odpowiedź Nr 1

Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie Nr 2 Dotyczy pakietu nr 2 poz. 20.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wykreślenie preparatu.?

Odpowiedź Nr 2

Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie preparatu w Pakiecie Nr 2 poz. 20.

W załączeniu zaktualizowany Pakiet Nr II.

Pytanie Nr 3 do Pakietu nr III, zad. 1 i 2:

Czy Zamawiający dopuści do postępowania ofertę na niskoosmolany, niejonowy, monomeryczny środek kontrastowy **Iomeron**, nazwa międzynarodowa **Jomeprolum**, o takim samym stężeniu jodu i w takich samych objętościach butelek?

Uzasadnienie:

Zamawiający wskazał w Pakiecie nr III środek kontrastowy Ioversol. Chcemy zwrócić uwagę, że taki zapis, wskazujący na konkretny środek jednego producenta, uniemożliwia wykonawcom dysponującym innymi środkami kontrastowymi złożenie oferty, ograniczając tym samym konkurencję, co jest sprzeczne z zasadami postępowania przetargowego, a równocześnie ogranicza Zamawiającemu możliwość uzyskania najniższej ceny, której wagę w ogólnej ocenie ofert w P. XIX, p.1 SIWZ określił na 60 %.



Oferowany przez nas produkt jest uznanym i szeroko stosowanym zarówno w Polsce, jak i na świecie jodowym środkiem kontrastowym, który umożliwi personelowi Zakładu Diagnostyki Obrazowej wykonywanie wszystkich rodzajów badań.

Odpowiedź Nr 3

Zgodnie z SWZ.

Pytanie Nr 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie nr VIII: leku Propofol 1% 20 ml x 5 szt. w ampułkach ?

Odpowiedź Nr 4

Tak.

ZMIANA TREŚCI SWZ

Mając na uwadze treść udzielonych wyjaśnień i czas na przygotowanie oferty. Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 1, ust. 3 oraz ust. 7 ustawy Pzp, Zamawiający zmienia i wprowadza nowy termin składania i otwarcia ofert oraz termin związania ofertą – poprzez nadanie mu w wybranych punktach brzmienia:

„Rozdział VIII SWZ Termin związania ofertą:

1. Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert, do dnia **08.06.2023 r.**

Rozdział XIV SWZ Sposób oraz termin składania i otwarcia ofert:

4. Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie **do dnia 10.05.2023 r., do godz. 10:30.**

Rozdział XV SWZ Termin otwarcia ofert:

1. Otwarcie ofert nastąpi **w dniu 10.05.2023 r., o godzinie 11:00.”**
- a. Zamawiający informuje, że dokonał również zmian treści Ogłoszenia o zamówieniu w zakresach opisanych jak wyżej.

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian. Zamawiający informuje, że wszelkie wyjaśnienia stają się integralną częścią SWZ i będą wiążące przy składaniu ofert.